

ایران ورزش

خبر

تکذیب شایعه شکایت از نیمار

ماجرای جنجالی شکایت «مارسلا لرمی مینگورانس»، سرآشپز سابق نیمار، یا یک چرخش ناگهانی به پایان رسید. در حالی که رسانه‌ها از شکایت این سرآشپز به دلیل ۱۴ ساعت کار روزانه و طلب غرامت ۴۳ هزار یورویی خبر داده بودند، او با انتشار بیانیه‌ای رسمی تمام این اتهامات را رد کرد. مینگورانس تأکید کرد که هرگز اقدامی حقوقی علیه ستاره برزیلی انجام نداده و رابطه آنها در طول سال‌های ۲۰۱۳ تا ۲۰۱۸ همواره در پایه احترام و اصول حرفه‌ای بوده است. او اخبار منتشر شده در روزنامه «متروپولس» را کذب محض خواند و اعلام کرد که عده‌ای با سوءاستفاده از نام و تصویر او، به دنبال حاشیه‌سازی بوده‌اند. این سرآشپز در پایان خاطرشان کرد که برای پاسخگو کردن عاملان انتشار این اطلاعات نادرست، اقدامات قانونی لازم را آغاز کرده است تا به این پرونده فرضی پایان دهد.

نقشه راه یونایتد برای تابستان

مدیران منچستریونایتد برای تقویت ترکیب خود در پنجره نقل‌وانتقالات تابستانی، فهرست خرید سه‌گانه‌ای را آماده کرده‌اند که شامل مهره‌هایی در دفاع، میانه و خط حمله است.

در صدر این لیست، ابراهیم سانگاره، هافبک تومند ناتینگهام فارست دیده می‌شود که یونایتد برای جذب او باید مبلغی بیش از ۳۰ میلیون پوند هزینه کند. در جناح چپ دفاعی، الکساندرو پالده، ستاره جوان بارسلونا، هدف اصلی شیاطین سرخ است؛ بازیکنی که کریستوفر رویل علاقه ویژه‌ای به او دارد، هر چند قراردادش تا ۲۰۲۸ کار انتقال را دشوار می‌کند. همچنین مارکوس تاورنیر، وینگر سرعتی نوموتو، به دلیل توانایی بازی در چند پست تهاجمی مورد توجه کادر فنی قرار گرفته است. این بازسازی گسترده نشان‌دهنده عزم جدی یونایتد برای بازگشت به روزهای اوج و رفع نقاط ضعف در تمامی خطوط است تا تیمی قوی‌ترطلب برای فصل آینده روانه میدان کند.

روایت تلخ بالاک از زندگی شخصی

میثائیل بالاک، اسطوره فوتبال آلمان و ستاره سابق چلسی، در گفت‌وگویی پرحساس برای نخستین بار از درد جانکه مرگ پسرش، امیلیو، پرده برداشت. امیلیو در سال ۲۰۲۱ و در سن ۱۸ سالگی بر اثر حادثه واژگونی موتور چهارچرخ در پرتغال جان باخت. زخمی که بالاک معتقد است با هیچ کلمه‌ای قابل توصیف نیست.
کاپیتان سابق ژمن‌ها با چشمانی اشکبار از فرآیند دشوار «سرکوب احساسات» برای ادامه زندگی سخن گفت و تأکید کرد که در این سال‌های سخت، تکیه بر خانواده و حضور دو پسر دیگرش، لوئیس و جوردی، تنها راه تحمل این فقدان بزرگ بوده است. بالاک با اشاره به اینکه این فاجعه نگاه او را به ارزش زندگی تغییر داده، خاطرنشان کرد که علی‌رغم ترس‌های فزاینده پدران، تلاش می‌کند با واقعیت کنار بیاید، چرا که به باور او، زندگی با تمام دردهایش همچنان ادامه دارد.

دی‌زریی در رادار تاتنهام

باشگاه تاتنهام مذاکرات مقدماتی خود را با روبرتو دی‌زریی، سرمربی صاحب‌سبک ایتالیایی، آغاز کرده است تا امکان حضور او روی نیمکت لندنلی‌ها را بررسی کند.

دی‌زریی که به تازگی و پس از کسب نتایج ضعیف از المپیک مarseی جدا شده، به دلیل کارنامه درخشانش در ریانتون و ارائه فوتبال مال‌کانه و تهاجمی، همچنان گزینه‌ای جذاب برای تیم‌های بزرگ لیگ برتر محسوب می‌شود. مدیران اسپرز که در فصل جاری با نوسانات فنی زیادی دست و پنجه نرم کرده‌اند، به دنبال ایجاد ثبات در ساختار تیم هستند و دی‌زریی را مهره‌ای کلیدی برای بازسازی تاتنهام می‌بینند. اگرچه هنوز توافق نهایی حاصل نشده اما گزارش‌ها حاکی از آن است که فلسفه بازی این مربی ۴۶ ساله با اهداف بلندمدت تاتنهام همخوانی دارد و مدیران باشگاه در حال ارزیابی نهایی برای بازگرداندن تیم به جمع مدعیان انگلیس هستند.

شب خاص مودیچ و راموس

در سن سیرو!

لوسکا مودیچ پس از درخشش در دربی میلان، از تجربه شیرین پیروزی در حضور میهمانان ویژه‌اش سخن گفت. ستاره کروات که یکشنبه شب، ۶۰ نفر از نزدیکان خود، از جمله سرخیو راموس را به سن سیرو دعوت کرده بود، بدر مقابل اینترز نتیجه‌ای قاطع نداشت. او در واکنش به اعتراض رقیب به گل مردود شده در لحظات پایانی، تأکید کرد که سوت داور پیش از ضربه نهایی به صدا درآمده بود و بحثی در این باره وجود ندارد. مودیچ ضمن ابراز رضایت عمیق از حضور در میلان، با تمجید از هم‌تیمی سابقش گفت: «حضور سرخیو و کسب پیروزی، همه چیز را بهتر کرد؛ ما امروز روحیه جنگندگی او را در تیم داشتیم.» او همچنین با هوشمندی از پاسخ به شایعات حضور آلگری در رزالا ماردید پرفره رفت تا تمرکزش را بر موفقیت در لباس روسونری حفظ کند.

- صاحب امتیاز:** خبرگزاری جمهوری اسلامی
- مجری:** مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
- رئیس هیات مدیره:** صادق حسین جابری انصاری
- مدیرعامل و مدیر مسئول:** علی متقیان
- سردبیر ارشد مؤسسه:** هادی خسرو شاهین
- سردبیر ایران ورزشی:** علی جوادی
- تلفن:** ۰۲۱۳۸۵۵۴۱۱۳ - شماره: ۸۴۷۸۱۱۳۳
- چاپ:** چاپخانه مؤسسه جام جم
- سازمان ناگه‌ها:** ۱۸۷۷ - ۸۸۵۰۱۳۵۵ - ۸۸۷۴۶۵۳۸
- مقر مشترکین:** ۸۸۷۴۸۸۰۰ - ۸۸۵۲۱۹۵۴
- نشانی:** تهران، خیابان خرمشهر، شماره ۴۰۸
- مستدوق پستی:** ۵۳۳۸۸ - ۱۵۸۷۵

رقابت قهرمانی جدی می‌شود

بفرمایید لیگ قهرمانان!

گزارش یک

●

از امشب با آغاز دور رفت مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا، حساس‌ترین و بزرگ‌ترین رقابت فوتبال باشگاهی در اروپا وارد حساس‌ترین مراحل خود خواهد شد و در ماه‌های آینده، همچان در فوتبال باشگاهی اروپا به اوج خواهد رسید. از ساعت ۲۱:۱۵ و در اولین مسابقه، گالاتاسرای در استانبول از لیورپول پذیرایی خواهد کرد؛ دیداری که تکرار جدال دو تیم در همین ورزشگاه در فاز لیگ مسابقات خواهد بود. جایی که گالاتاسرای موفق شد با یک گل لیورپول را از پیش‌رو بردارد و حالا قرمزهای آنتفید این انتقام‌پا به ترکیه می‌کنند. پس از شکست عجیب مقابل ولورهمپتون در لیگ برتر، لیورپول تمرکزش را روی کسب جام در لیگ قهرمانان و جام حذفی معطوف کرده و این بازی اهمیت بسیار زیادی برای آرنه اسلوت و پسرانش دارد. البته که گالاتاسرای به هیچ

- عنوان برای لیورپول** رقیبی دست و پا بسته نخواهد بود و این تیم که پس از شکست دادن یوونتوس برای نخستین بار از سال ۲۰۱۴ به این مرحله رسیده، پس از پیروزی شیرین در دربی استانبول مقابل رقیب همیشگی یعنی بشیکتاش پایه این بازی حساس و بزرگ می‌گذارد.

- شاید جذاب‌ترین بازی امشب اما تقابل نیوکاسل و بارسلونا باشد؛ نیوکاسلی که در حال حاضر سخت‌ترین برنامه بازی‌ها در فوتبال انگلیس را پیش‌رو دارد و پس از پیروزی مقابل یونایتد در لیگ و شکست مقابل سیتی در جام حذفی، به دنبال این است که پس از شکست مقابل بارسلونا در فاز لیگ مسابقات در روز درخشش مارکوس رشفورد، این بار در سست جیمز پارک بلوگرانا را زمین‌گیر کند.

- بارسلونا پس از حذف تلخ از کوپا دل ری، با پیروزی سخت مقابل بلبائو به این بازی رسیده و فرم فوق‌العاده لاینمی‌یامال در هفته‌های اخیر، بزرگ‌ترین ترس ادی هاو و تیمش برای ادامه مسیر رویایی خود در لیگ قهرمانان اروپا خواهد بود.
- تقابل آنتلیکو ماردید و تاتنهام اما برای هر دو سرمربی اهمیت بالایی خواهد داشت. دیگو سیمئونه که در هفته‌های اخیر نسبتاً نتایج بهتری کسب کرده، امید زیادی به لالیگا در این فصل ندارد و تمام تمرکز خود را روی فینال کوپا دل ری و شاید ادامه مسیر در لیگ قهرمانان اروپا معطوف کرده است.

کازویوشی میورا به میادین بازگشت

کازویوشی میورا، مهاجم تیم فوتبال فوکوشیما یونایتد، با حضور دوباره‌اش رکورد مسن‌ترین بازیکن حاضر در جی‌لیگ را شکست.

او پیش از این در بازی افتتاحیه‌به ۵۹ سال و ۱۰ روز حضور داشت؛ اما در این

کرد، اما حضورش تماشاگران را به وجد آورد. پس از پایان بازی، میورا دست هم‌تیمی‌هایش را گرفت، دستانش را در شانه‌هایشان انداخت و اولین پیروزی خود را با هواداران فوکوشیما جشن گرفت. این بازگشت نشان می‌دهد که

میورا همچنان قصد خداحافظی از فوتبال را ندارد. مهاجم سابق تیم ملی ژاپن پس از بازی از انگیزه خود برای قرار گرفتن در بالاترین سطح بدنی گفت و اینکه قصد دارد تا جایی که می‌تواند به حضور در میدان ادامه دهد.



افزایش داده، به مصاف آتالانتا خواهد رفت که از زمان حضور بالادین روی نیمکت این تیم، نتایج خوبی کسب کرده است. آتالانتا پس از کامکب تاریخی مقابل دورتموند در مرحله قبلی به این مرحله رسیده و این مسابقه حساس، نخستین تقابل دو تیم آتالنتا و بایرن مونیخ در تاریخ لیگ قهرمانان اروپا خواهد بود.

از روی نیمکت اسپرز نیز باشیم. هرچند که تاتنهام این فصل در لیگ برتر و لیگ قهرمانان نیز باید امشب آسمان فرق دارد.

یکی از مدعیان اصلی قهرمانی این فصل لیگ قهرمانان نیز باید امشب برای بازی رفت مرحله یک‌هشتم نهایی به برگاموی ایتالیا سفر کند. بایرن مونیخ که اختلاف خود با دورتموند در بوندسلیگا را به ۱۱ امتیاز

از سوی دیگر ایگور تودور پس از سه شکست پیاپی مقابل آرسنال، فولام و کریستال پالاس در سه بازی نخست خود به عنوان سرمربی تاتنهام و حضور در کورس بقای لیگ برتر انگلیس، در خطر اخراج زودهنگام از تاتنهام قرار گرفته و اگر نتیجه این بازی به میزبانی ماردید به خوبی پیش نرود، شاید شاهد تصمیم اخراج یک سرمربی دیگر

خزان زودهنگام آقای خاص در بنفیکا

جنجال در دالوز، وداع با رؤیاه



«او کلاسیکو» پرتغال، نبرد بین پورتو و بنفیکا دو غول فوتبال این کشور، این بار بیش از آنکه عرصه تاکتیک و فوتبال باشد، به صحنه نمایش‌های تمام‌نشدنی ژوزه مورینیو تبدیل شد. تسلوی ۲-۲ بنفیکا و پورتو در ورزشگاه دالوز، بیش از آنکه یک امتیاز برای عقاب‌ها به ارمغان بیورد، بوی ناامیدی و پایان زودهنگام فصل را می‌داد؛ شبی که در آن بنفیکا نه تنها پیروزی را با تساوی عوض کرد، بلکه شاید آخرین رشته‌های امید برای قهرمانی را هم از دست داد. بنفیکای مورینیو که این روزها زیرتغ تند انتقادات قرار دارد، پس از حذف از رقابت‌های اروپایی و جام حذفی، برای زنده ماندن در کورس لیگ به معجزه نیاز داشت. نیمه نخست اما گایوس‌وار آغاز شد. گل‌های فروهولت و اسکار پیه‌توشفسکی، پورتو را با برتری مقتدرانه به ختکن فرستاد. هرچند تعویض‌های تهاجمی مورینیو در نیمه دوم ورق را برگرداند و گل‌های

تیم پزشکی را دریافت کرده باشد؛ در غیراین صورت، تماشاگر این دو نبرد بزرگ از روی نیمکت یا جایگاه ویژه خواهد بود. با این حال، نکته چالش‌برانگیز اینجاست که حضور امپایه در سفر به ایالات متحده تقریباً قطعی است. این سفر پیش از آنکه جنبه فنی داشته باشد، ریشه در پیچیدگی‌های دنیای مارکتینگ ورزشی دارد. تعهدات تجاری سنگین و قراردادهای اسپانسرینگ، فوق‌ستاره فرانسوی را ملزم می‌کند تا حتی با وجود مصدومیت، همراه کاروان دقیق بازگشت او به مستطیل سبز را در هاله‌ای از ابهام قرار داده است. دلیل این همه حساسیت در فدراسیون فوتبال فرانسه روشن است. آنها خاطره تلخ جام ملت‌های اروپا و شکستگی بینی امپایه را که منجر به افت فاحش عملکرد او شد، هنوز به یاد دارند.

امپایه برای دشان صرفاً یک بازیکن نیست؛ او کاپیتان، دومین گلزن برتر تاریخ ملی فرانسه و وزنه‌ای غیرقابل جایگزین در شطرنج تاکتیکی تیم است.

هدف نهایی پارسیی‌ها و کادر فنی ملی، رساندن این الماس ترازش خورده به جام جهانی در اوج آمادگی جسمانی است. اکنون تمام فرانسه با بیم و امید به زانوی چپ امپایه چشم دوخته‌اند؛ چرا که رؤیای کسب سومین ستاره جهانی در خاک آمریکا، پیش از هر چیز به ساق‌های توانمند این فوق‌ستاره گره خورده است. آنها نمی‌خواهند اجازه دهند مصدومیت‌های مزمن، مانعی در مسیر جوادنگی تاریخی تیم ملی‌شان شود.



با نزدیک شدن به روزهای حساس فیفادی در ماه مارس، وضعیت جسمانی کلییان امپایه به کانون توجهات رسانه‌های ورزشی و محافل فوتبالی فرانسه تبدیل شده است. گزارش‌های واصله از اردوی «خروس‌ها» حاکی از آن است که کادر فنی تیم ملی فرانسه و در رأس آنها دیدیده دشان، رویکردی به شدت محتاطانه را در قبال کاپیتان و

ستاره بی‌بدیل خود در پیش گرفته‌اند. به خصوص می‌داند که کوچک‌ترین لغزش در مدیریت روند درمانی مصدومیت زانوی چپ امپایه، می‌تواند عواقب جبران‌ناپذیری برای برنامه‌های بلندمدت این تیم داشته باشد. بر همین اساس، کادر فنی فرانسه تصمیمی قاطع اتخاذ کرده است: هیچ ریسکی در بازی‌های دوستانه مقابل برزیل و کلمبیا پذیرفته نخواهد شد. امپایه تنها در صورتی راهی میدان می‌شود که چراغ سبز کامل

افشاری تکان‌دهنده زاوی؛ لاپورتا مانع بازگشت مسی‌شد

در بارسلونا «اچواریا» تصمیم می‌گیرد، نه رئیس!

زاوی هرنازد، اسطوره و سرمربی سابق بارسلونا، پس از ۱۸ ماه سکوت سنگین، در آستانه انتخابات باشگاه، با انجام مصاحبه‌ای بی‌پرده به بازنامه «لا وانگواردیا»، طوفانی در نوکمپ به پا کرد. او با متهم کردن خوان لاپورتا به دروغ‌گویی و خیانت، پرده از اسرار مگوئی باشگاه برداشت و مدعی شد که مدیریت فعلی، مانع اصلی بازگشت لیونل مسی بوده است. زاوی در بخشی جنجالی از این گفت‌وگو به ماجرای بازگشت نافرجام فوق‌ستاره آرزانتینی

اینترناکام بازی‌های بزرگ، میلان متخصص دلامادونیا

چشمک روسونری به اسکودتو

اگر مطابق انتظارات، پیش‌بینی‌ها و احتمالات تمام سایت‌های ورزشی اینتر در پایان این فصل به قهرمانی در سری‌آ برسد، باید آنها را یکی از عجیب‌ترین قهرمان‌های تاریخ فوتبال ایتالیا بدانیم. تیمی که با بازی‌های تهاجمی، جذاب و قاطع مقابل تیم‌های معمولی کسب قاطعانه در صدر جدول ایستاده اما از ابتدای فصل چه در سری‌آ، چه در لیگ قهرمانان اروپا، چه در کوپا‌ایتالیا و حتی در سوپرجام، در بازی‌های بزرگ و حیاتی ناکام بوده است. اینتر فرصت این را داشت تا با گرفتن انتقام بازی رفت از میلان، اختلاف دو تیم را در صدر جدول به ۱۳ امتیاز افزایش دهد و کار قهرمانی در سری‌آ را همین‌جا یکسره کند اما مانند بازی رفت، بار دیگر سیستم

بازی عملگرایانه ماسیمیلیانو آلگری به ایده‌های کریستین کیوو چربید. گل پرویس استوپینان اکوادوری که از زمان پیوستن به میلان در ابتدای فصل نتوانسته بود انتظارات را برآورده کند، تفاوت‌های دو تیم را در پایان این بازی رقم زد و حالا میلان با کاهش دادن اختلاف دو تیم در صدر جدول به هفت امتیاز، همچنان می‌تواند نیم‌نگاهی به ریودن اسکودتو از رقیب همشهری داشته باشد؛ هرچند که همچنان اینتر را باید مدعی بلانماز قهرمانی در این فصل سری‌آ دانست.

البته که در این بازی غیبت هر دو مهاجم اصلی اینتر یعنی لوتوتارو مینتیو و مارکوس تورام به شدت در افت کیفیت خط حمله‌افعی‌ها تأثیرگذار بود و مانند

دیدار با بودو گلیمت که غیبت کاپیتان مارتینز منجر به حذف اینتر از لیگ قهرمانان اروپا شد، این نتیجه را هم می‌توان حاصل غیبت مهره‌های کلیدی کریستین کیوو دانست. پس از سال‌ها ناکامی در دربی میلان اما با بازگشت آلگری، میلان موفق شده در هر دو بازی رفت و برگشت سری‌آ اینتر را از پیش‌رو بردارد و همین به هواداران میلان برای ادامه فصل قوت قلب می‌دهد. خود آلگری، واکنشی جالب به این موضوع داشت: «فراموش کرده بودیم که در در بازی قبلی ما ن در سن سیرو فقط یک امتیاز گرفته بودیم. به‌جا بازی خیلی خوبی انجام دادند. هواداران از «در نیمه اول عملکرد چندان خوبی نداشتیم و بعد از دریافت گل هم تحت

فشار قرار گرفتیم. در نیمه دوم، به‌ویژه در ۲۰ دقیقه ابتدایی، سرعت بازی‌مان را بالا بردیم و چند موقعیت ایجاد کردیم. در دقایق پایانی تلاش کردیم با تغییرسیستم و فشار روی دفاع فشرده حریف، آنها را محاصره کنیم اما متأسفانه نتوانستیم گل تساوی را به ثمر برسانیم. بازی ما کمی آشفته بود. چند بار تا نزدیکی خط پایان



رفتیم اما هیچ موقعیت واضحی ایجاد نکردیم. ارسال‌هایی که انجام دادیم بیشتر به فرصت برای مدافعان حریف تبدیل شد. در نیمه اول بازی ضعیفی داشتیم و آنها عقب می‌نشستند و سعی می‌کردند با ضدحمله به ما ضربه بزنند. باید کارهای مثبتی را که تا اینجا انجام داده‌ام ادامه دهم.»